
２０２４年度 春学期「学びに関する調査」 

【在学生が中部大学に期待すること、より良くするためのアイデア】主な意見のまとめ 

順位 分類 件数 割合 記述内容例 

1 食堂・売店 236 20.6% 

・食堂の混雑を解消してほしい 
・マクドナルドを復活してほしい 
・学食を安くしてほしい 

2 通学 160 14.0% 

・バスの待ち時間を短くしてほしい 
・バスの混雑を解消してほしい 
・どの時間帯も 9 号館前の降車にしてほしい 

3 施設・設備 135 11.8% 

・トイレをきれいにしてほしい 
・施設をきれいにしてほしい 
・講義室のコンセントを増やしてほしい 

4 
授業全般 69 

84 7.4% 

・もっと分かりやすい授業をしてほしい 
・分からないところを質問しやすくしてほしい 
・グループワークを増やしてほしい 

遠隔授業関連 8 ・オンライン授業を増やしてほしい 

授業関連システム 7 ・課題の掲載や提出をするツールを統一してほしい 

5  喫煙 53 4.8% 

・喫煙所を復活させてほしい 
・駐車場や路上などで喫煙する者がいるため、取り締ま
りを強化してほしい 

6 サービス 45 3.9% 

・トレーニングルームの器具を充実させてほしい 
・生理用品をトイレに置いてほしい 
・教科書をネットで購入できるようにしてほしい 

7 学費 44 3.8% 

・学費を安くしてほしい 
・在学生に学費を還元してほしい 
・お金を適切に使ってほしい 

8 就職支援 36 3.1% 

・就活のサポートをさらに充実させてほしい 
・就活相談の時間・予約システム等を改善してほしい 
・就活用に使える部屋を増やしてほしい 

9 環境 29 2.5% 

・害虫対策をしてほしい 
・学内道路を整備してほしい 
・勉強しやすい環境を整えてほしい 

10 行事 28 2.4% 

・大学祭をもっと盛り上げたい（バンドを呼ぶ、規模を
拡大する など） 

・もっと色々な行事を開催してほしい 
※ ％は有効回答数 1,143における対象項目の割合 


